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Росія будує нову військову базу біля
кордонів Фінляндії - це перший випадок з
часів СРСР
Поблизу Петрозаводська, що всього у кількох кілометрах від
фінського кордон, зводять новий гарнізон РФ на 4-6 тисяч
військових
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Росія будує нову базу біля Фінлянді

Росія вперше з часів Радянського Союзу зводить повністю нову
військову базу поблизу кордону з Фінляндією - і робить це
стрімко. Президент Фінляндії Александер Стубб, попри це, не
вірить у найближчий напад РФ на Європу і закликає до переговорів.
За оцінками експертів, майбутній гарнізон у селі Нова Вілга під
Петрозаводськом розрахований на від 4 до 6 тисяч
військовослужбовців. Будівництво вже йде повним ходом - навесні
почали зводити близько десятка масштабних казармених будівель.

Будівницство першою серед західних ЗМІ ще у січні розкрила
фінська громадська медіакомпанія Yle. Тоді точне місцезнаходження
бази залишалося невідомим. Навесні військовий експерт Марко
Екланд визначив його за допомогою російського держдокументу -
контракту на підключення майбутнього військового містечка до
каналізаційних і водопровідних мереж Петрозаводська. Вартість
лише цих робіт склала майже 5,9 мільйона євро.

У Росії будівництво вийшло в публічне поле лише нещодавно - після
того, як заступник міністра оборони Павло Фрадков здійснив
інспекційний виїзд на об'єкт. За офіційними даними, на території
майбутньої бази з'являться понад 50 різних споруд - казарми,
житлові багатоповерхівки та спортивні майданчики. Місце обрано не
випадково: залучити військових контрактників і їхні родини у
віддалені райони Карелії було б значно складніше. База оточена
густим лісом - там є місце для подальшого розширення, а навчальні
полігони розташовані безпосередньо поруч із казармами.

"Сучасну армію не збудуєш на іржавих танках із сибірських
полігонів, тому це займе багато часу і грошей", – заявив Марко
Екланд, військовий експерт і майор у відставці, який понад 25
років відстежує збройні сили Росії.

Екланд зазначає, що будівництво поки на початковій стадії, а
війна в Україні не дозволяє Росії швидко нарощувати сили поблизу
фінського кордону. Проте ситуацію не варто недооцінювати:
чисельність бойових сухопутних сил РФ справді суттєво зростає по
всьому периметру кордону з НАТО, а не тільки в Карелії. За
словами Екланда, потрібно побудувати інфраструктуру, закупити
техніку, набрати і навчити людей - тільки тоді ці війська стануть
реально боєздатними.

Будівництво вже йде повним ходом.

Чим загрожує нова база Фінляндії

Екланд прямо називає нарощування військ потенційною загрозою для
Фінляндії. Бойові можливості російської армії в регіоні, за його
словами, зростуть у рази після завершення будівництва. "Загроза
складається з намірів і можливостей. Можливості значно зростуть,
коли ці сили будуть сформовані", - зазначив він. При цьому
експерт підкреслює: це не станеться за одну ніч.

Будівництво у Новій Вілзі - лише один елемент масштабнішого
плану. Росія системно нарощує присутність уздовж усього кордону з
НАТО. Карельський напрямок набуває особливого значення з огляду
на те, що Фінляндія вступила до Альянсу - і тепер кордон із нею є
кордоном усього блоку. Обсяги та темпи будівництва в Карелії, за
оцінкою Екланда, разюче відрізняються від усього, що тут
відбувалося раніше: донедавна Росія лише реконструювала застарілі
радянські об'єкти.

Карелія стала новим рубежем протистояння
НАТО і Росії

Росія планомірно відновлює занедбані радянські гарнізони у
Карелії. Про підготовку об'єкта для нового 44-го армійського
корпусу в Петрозаводську Informator писав ще на початку лютого -
тоді йшлося переважно про реконструкцію старих споруд. Детальніше
про це - у матеріалі про відновлення радянських гарнізонів
поблизу Фінляндії. Нинішнє будівництво є якісно новим кроком, бо
зводить об'єкт із нуля.

Напруженість навколо Фінляндії не обмежується лише зведенням баз.
У квітні помічник Путіна Микола Патрушев звинуватив країни Балтії
та Фінляндію у причетності до атак українських дронів - Москва
таким чином намагається виправдати власну мілітаризацію регіону.
На тлі цих заяв нова база під Петрозаводськом набуває ще
виразнішого символічного і стратегічного значення.
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